
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

① 579 × 132

② 426 × 89

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本324円のジュースがあります。1日に39本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）

見積もる式：

５７９ １３２

答え（ ）

見積もる式：

答え（ ）

× ＝

× ＝

四捨五入

み つ

４２６ ８９

× ＝



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

① 579 × 132

② 426 × 89

四捨五入して上から１けたのがい数にして、答えを見積もりましょう。１
み つ

１本324円のジュースがあります。1日に39本売れました。このジュースの

売り上げはおよそ何円になりますか。四捨五入して、上から１けたのがい数

にして見積もりましょう。

２

見積もる式：

答え（ ）36000

見積もる式：

５７９ １３２

答え（ ）60000

見積もる式：

答え（ ）およそ12000円

６００００×６００ １００ ＝

×300 40 ＝ 12000

四捨五入

み つ

４２６ ８９

×４００ ９０ ＝ ３６０００
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